20X

040
@rz

<J

Zhy Y TR ERAL A B[ A

vl
=

-

(Z87(7H:2023EH01EH31Y ~ 2023H04E30%)

(M2} 02-2168-7900, www.yurieasset.co.kr)



Xf

or

HEOo| 7R

2

o o U

KO ®1 of

—_

™
[\

OH

o

oh
oK
[\
Rl

>3
g

Joi0
1+ Bl

~ <

o

OH

FA2ELHEHEO LX)
A
e

e

-r

|
cjo

x|

= XpXFAHO] 0 L o

7

» 2t F2 B

S A=



4

o

AF

-

[

3.0 2N

&
53
<

-

jolt

Ki

ol
Ljo

22

B4

3| AFQ| HTSLE Q!

mhoj

=
[

02-2168-7900

www.yurieasset.co.kr
http://dis.kofia.or.kr

Eola

3}

.y
pI|2™EE

2

U i
m_u__ ot
K
n_r.l_ 2 of g
M 1o W all
© ~ |Bn ©* i ]
= o o_._ |.A_|
(@) =
) =.I7._ ol ul
o o = el
of Q H%A_Mﬂ Ll T
N =
BUl S cmoN oo = o oK ©
= ™ M LD LW LN LN NN oo
M AN AN AN AN AN AN AN AN A
WU | <« oo cn o ;oo o;n;n ™
WwE| Poocooooooo0nf
rio
< <
5 | e m
o - 0| (Rl D
& ~ .& i
oF _w_/ﬁ_v <r < o
= kil =3 <
uk u o
=l ol
o
¢ 23908y 4w @
C j oo § oo Ty !
TV 0TOY R0 =
A w 9 U O 0nw 6 ww v B 0o
o R /R S R S I o OH
USU 848 g0 8T Q ey
S5H58059 250wl T |3
T oo = — 2= o i
r o == or == <I r<r — =
A e S N
r == ar S KB D KE o g s S
_ Pl growl gr Yo g
KO Il R =l <4 22 <l S
0 K - K < x- K I
u U K KO ok
u| e T S =
® | pREREEEEERS
Ko b Klo ™ 7 T
K K Ko Klo
K0 oo o Kb ki K-
%0 79 20 K0 %0 KO W
R._ R._ 0 <t =
0 55 ol x_mm — | =
o o i — fuo = .
ok T ok e B |Perl %
oF OF ~ |[o|do 1o
ao OH =
OH <l ol
K

.

21 2| K| (Kt

0

ul
&l

7| EFREAH
2.53%

LI}

100%
2oE

=

=

Aot AR

97.37%

(]
10022 7}

(3

|

k

CRHHEDE SX}

X AHHE Xt



Ao

2 BXotE 7E

=
e

o
____E6O757 o|lgs|lo|s(~]Oo[b]o|[bw]o|o
ﬂ_“_rnmro.oo.d.. —|N[(e|N N (NN [N A
o of|l—|+~ ===
Klo -
R BN E E IR EI R
— | @A nlslo —|lo|Z ]S |adla|=o| XX
o< <|a5 LIC|IB|S SIS [R[B|R
uo | 22m, ,nlu,ﬂ,98m,ﬂ,ﬂ,m887
(o)) [c0} [e0)
Bl | © AR IR R NIRRT AR
— | & || m —lo[J[Zla|la|lo|o |2 [S 2
R < o8 IICIRIQIS|I2|L(BIZ|RB
LN IN] NN |2 250|902 S S 2 0 |o |~
0
il
]r
®ﬂ|
o3|k
mA(_v\m_/
! P
= | (ko | & B
Sei®Isglrr|r|r|r|x v |T T (v |y
o momﬂ$_hb77777777777
300 = | %o Ko | =& Kk [ KK | KR | KR | KB KR (KR [ KR KR KR KR
Hln|o | [N IN NN |IN (NN [N NN
IF <k | 2 | Ko
<H | B0 [KH
ol |~
oo
OH
|
<r
KE
_ = w
) Il B AN P '
1. <|2lol5|88[8]8]alz]2
ul OIS|O|LIv|LIvYISIOIS] g
ml K- Y g|g|9|o|" S
KO
0
®J
o0
™
oF

TR APERRAEFO A, FLY FAL|

X}

.
O
o

= 2t
ZERRI

I

) 7I&=7HA 0|2t FXEALI

=
T

oF

\%

2 ol B7|H22 H| WX ]

MLt 60% Ol & =L FA0f F£XI5tE| g+t

o
ofu

I

ol
Ljo

i

-

Joll

K-
ol

F2ISHAl 7] BEEFLICE

7| 2tofel of

ofo
ro

Kl

1

oj2te| THof of

LSO et Y S oA FAIER} b

me
—_ =

o go[Lt 2&Xt2

ExoIis

578 3

&
53
<

-

joll

ol
il
ol
pl
Kq
Klo

7l
.@

oF

EL)

| 2
=]

M
&

2 MEE

=
=

2UHH

=

=

x|

—

[

o {HAFO 2, R0

X &at7] 2
HE 2 78 X, W7t XA

AgEsT 4F A0 A
fote 2=

=

=

0l

=

E
E
AbE




AHAEAC| 80% Ol S 'REIGUIYFSUREALUEFAO FAols HE S84 0] HEL| dut= FHAMC S5 A HE22RH 2O
Mol g BEUCH O o FA0 X5 H2 oA 2 dSHs O|X =2 & Bt S0[ o] EXpLE S| Gt SeS 0|X|A EUCh
Ol HE NFo| 2EHEH2=2 Qo iVt Rl SHE HY0H0] Zit4-0]0] Tl 22 0| FXMES| gt YTt S2EF /HEE
 §IHE 124310} MER|E WX IS 3ot H0 X S 29 HluX|5=0 a0 0F5tA EL T 28Xl Mo et
=40l ZitofHE S FARSHE §4d 0 FARUES] 17t Bl X| 4= ato] &gk Mg glof 0| 7580 /UCt= FHol RolSHAl7] HiE
L|Ct.

O] HEQ| b= AH=0|S, HiE+2, OlAt+oz Y 4 Acn YHHOZ XH0|S50| Jutof 0jX|= o] HOjHQl HF5 S XHXIL

S HEO| 287(7h2023H 18 31YEE 2023 42 3027NK])) +AES +1.47%(2E 22 7|F)Z BMS 56bp ot RS LICE oy 287(2t
SOt HZ(POSCOZE ), 3t3H(LGRtet, ZAT R ), IT7HH (LGOI HA|EFEM, &-dSDI) S 2ATX| A MYS0| 2 ECE QEN X+ 452
O|EAELICE EF MED ZSSHA LIHX| M4AE2 AQF|& st B0, TS IO A] AIE CHH| MO Mo 2 M=ot datE 7|53 &L

2023 DAL 2t £AE2 2F -050%, 3F +2.65%, 4E +1.00%E 7| S} SLICE

29) 28 YEE 0| 27| E YYOR BT 2| M| O3t Hol7t ARSHD, AN ZHOR 0o HSLITL 18 DX ELY AHIXIZ 7R 5
£ BE 4K ARSI 02 @F0| 32| 98t 7|Ti7t 45D, AR F2lE HSUSLICL AT HOIXIES 58 S0bp 214 X 2532
AH5.00% — 525 ~5.50%) 7H5 S &2 27| AIMHSLICE 01 1098 S B2l 4%87HK] 453D, 9/2e] BSE 130028 H2loi
AR 30 Y 2 DMsU

0:

38) @ = 0= 28 27tX|+ MzZeto|== Qlsff 21E2|0 = YASHELICL o] HE|ZEE|WS,
AALMER, 3L L, HAESHES S 2 = O|ZASLICE oHX|2t 58 E=2
BE Sz ool ?le2 ShAE|X| Bk 2008 H 0 22 AE{ZF HHE[X] G AOI2tE Y27t A g 7[0S HCE Ol AE2 215

St MY CfH| A2 AS3tH oAU S

r
=l

43) 38 LEH SVB AtEf 20t etz S0 M2 32 & FXp Me[7t =™ Eo met & E74X| 0|3, ot=3 & Fa= Al 45 FME 0|0t
ELCL J2{4 8 & 0|2 R HE HAHOR EI|7t MO{7tHA ZHEO| AXEE D5 EYESLICHL AES FHOZ o SAlE S 2
GEO| & & O|27HX| AREHOLt, AUE L5 Ot T2 TAIQ & S AME 2SS LIC

IAO AY2 g2 o= o gLt 38 £ a2l0] e Xte|stn 7| HELLICH HY SEHel 222 FAL 12MF EPSQ| BtS
L|Ct ZAL 12MF EPSE X|HEREH g2 HED MENoR AE55tn USLICH oG TRQ SKEHo| LAl MAO| 1~227|0] HEZ 7|&
ot 2 MINOZ JME HOR o457 2 RLICH Eot AbSA, AAXY, 2K X S| ABOAM HA M=ZZto|=7t WD otz MUK &=
ek TP ELICH

HtH FAID WIF0O|M2 X|LHEO| 0|0 S| BEHAR 2 =T QL|CL. FAI| 12MF PER2 Z|&8HAM 13 O| A =0 SX| |2 A&L|Ct
147 PER 138 O|&C 2 H=0j0|M 2|2 0|2 0] LIEtGH A|7|& RS0l S8 E 20214 X7 FLMSLICL

IthEl= 24U 2lE o4

VEERS[SIPY 7 £
o2 Bt AS2 77| BHEO| AjHoz SO

A0|2h ol gLt

rir
e
A
™
Hy
>
o
0=
O
Hu
N

ot FME X|£E= 2HE 58 FOMC £2 715 AM0|20| T2 E
ol H: 3 EH YLt

A
o
o
Hi
mjo
o

oD, HTHUALE ZI|MYK| S & 1-28 &
L|

o E =] — #‘E 1
Z USHE 20| ok ANELE S F7| MM NES LEIYD YELICH 3 0)F SHSE By HBE AZ 2242 KohD YsLch

0o
MHT
ot
nz
0x
>
Ip
|0
Hu
i)
[>
[
e
]
H>
riot
=
)
o
rot
N
ot
il
rot
Hl
m
Mk
i)
to
Ral

2}:

C

o
-354E 20 €5 ZEZ2 Q2 NE S, BEY Ojof= gt 7o =
§ ozl

-1Q23 2 24 S HE2R 4 ZHEO| s S5 IF = A Ojo




71 (FH)TAE BEE SOl K
ot MEQ| S HWSH =

O, H| @ X|5=(HIX|0t3) ‘1t

(22l - %)

& 2 3748 2 671 E = 97 A2 1270
FE ATV YYFZSHANFA 2 E 2.50 416 -2.87 -10.73
(H| X[~ CHH| A 1p (-0.55) (-4.57) (-4.99) (-4.11)
Z2(Class) & szt
C/A 2.20 3.55 -3.74 -11.80
(Bl X|== CHH| g1 (-0.85) (-5.18) (-5.86) (-5.18)
C/A-e 2.27 3.68 -3.56 -11.58
(H| X[ CHH| A 1p (-0.78) (-5.05) (-5.68) (-4.96)
c/C 2.08 3.30 -4.09 -12.23
(Bl @ X|== CHH| -1 (-0.97) (-5.43) (-6.21) (-5.61)
C/C-P1 2.26 3.68 -3.56 -11.58
(H| X[~ CHH| A 1p (-0.79) (-5.05) (-5.68) (-4.96)
C/C-Ple 2.29 3.73 -3.49 -11.49
(H| X[ CHH| A 1p (-0.76) (-5.00) (-5.61) (-4.87)
C/C-P2 2.23 3.60 -3.67 -11.71
(Bl @ X|== CHH| g1 (-0.82) (-5.13) (-5.79) (-5.09)
C/C-P2e 2.28 3.71 -3.52 -11.53
(H| X[ CHH| A 1p (-0.77) (-5.02) (-5.64) (-4.91)
C/C-e 2.21 3.56 -3.73 -11.79
(Bl X|== CHH| g1 (-0.84) (-5.17) (-5.85) (-5.17)
C/S 227 3.69 -3.54 -11.56
(B|mX|4= CHH| (-0.78) (-5.04) (-5.66) (-4.94)
C/S-P 232 3.78 -3.41 -11.40
(H| X[ CHH| A 1p (-0.73) (-4.95) (-5.53) (-4.78)
Class C-F 2.31 3.78 -3.42 -11.40
(Bl X|== CHH| -1 (-0.74) (-4.95) (-5.54) (-4.78)
H| @ X|4=(#IX|Ot2) 3.05 8.73 212 -6.62
Z5)H| X 5=(H K| OF3): KOSPI X 95% + CD91 X 5%
5 214 Xz 24 X2 34 X2 54
FE ALY FEHUNFA 2E -10.73 -16.54 43.50 11.75
(Bl X|== CHH| g1 (-4.11) (2.80) (16.05) (19.26)
Z 2 (Class) & 1%
C/A -11.80 -18.54 3845 7.49
(H| X[~ CHH| A 1p (-5.18) (0.80) (11.00) (15.00)
C/A-e -11.58 -18.12 - -
(H| 2 X|== CHH| 43 (-4.96) (1.22) - -
c/C -12.23 -19.34 - -
(B] W X| 5= THH| 4 1h (-5.61) - - -
C/C-P1 -11.58 -18.12 - -
(H| @ X|== CHH| 43 (-4.96) (1.22) - -
C/C-Ple -11.49 -17.95 - -
(H| 2 X|== CHH| 43 (-4.87) (1.39) - -
C/C-P2 -11.71 -18.36 - -
(B| W X| 5= THH| g 1h (-5.09) (0.98) - -
C/C-P2e -11.53 -18.03 - -




)2)8)6)__4
HllSe&I~|R N
ol Rl R I o R @
1 1 1 1
el le) I el VeI anl e B B-onl e R B BoN]
m7.ws.%4.m4.m%
R A R R NS Rl NS A N
=l =l =l =l EEE)
X0 X0 X0 X0 0|3
J— J— J— —_ e | — | =
I I I I s
_LC_L/_LS_LS_LM\
S~ ~ (%]

LS [E [ [ O R ] 8 |<F[2E
K K K K |YIK([|K
E E E E ERIE
EJ EJ EJ EJ |3

Z=(#IX|0t3): KOSPI X 95% + CD91 X 5%

ESTE

on

897
358

o=

7|Ef

Ha | <O
<0

Z0
ERES

7l
Klo

895
355

Ip

H7|

7|

ol

|
0

<

Xt

]

ol EA|

945+ 2l %)

(T

~ S|~
)
3 |h S|}
L S|
Mw 3y S|
>3
mn =|m ]
MEEE 7 B
] S -
~
~ o |~ 12
oK o flo
W | S|
ro ~
=
=
N 18
u Ko
o S |o o
L m N | 0 12
w o - _|_
el ~ L0 5
|~
2 !
K H =]
i To slo ol
ur | % S
K <} 8
LY
mﬂ _m_-_ﬂlu_nlu_nlv_nlu_ﬂlu_nlu_ [ w ]
a no
o .
o ~|o ) o Hing
=l S G o £ oy <00 ol 7 37
o [l [ i gl
_._.__m = _HI_E_L_._.rx__
1 L
il
o o |o
_ )
of Q
= o
5] KO 2
<0 — —
u.Mo o m o H o
o —— A o |
N o —
KO ~
. |o glo 1o
| S N
W o
0l
K1 =]
[n]
5 n
olo 2 &
S = ~N | %0 lo
_|_ =T
S bl
= o =10
e 8 Ed
_A_o mv_.n_ w 4 .m
——
=3
oo
oo
o | _”_H_D_D_O_D_D_D_ [l
n o rin
~ S |™ T e
= on on =l . I
<M 2|« _._._.MH_.ra_u_MaE_.a_?._._.%
Kk Rglijomsw K
ol [E e
Klo I
— i
IO
X0
il sl=13
10f _|_l x 2| ..
— |00 | =~
o ¥ =
i 3

EOM XEX|BE A= HIE

2

7t
—
[Ct.

FARO A 2o =F=7] 2
=)

N AHMER WSS

A
=
1]

{[n
ol
<k
on
ol
or
ol
o0
Bl
0
Jl
i1
Klo
31
ol
=
K
T
K-
I
o3
£
1
K
ut
~
u|
5l
==
(23
B
& 5
N “ﬂ
s -
U0 =
N E
ol o1
K o
™ Ko
<V m
Koo
T X
H &
m_._ =
0 —
|
ok ux.
o
P .. *
K K-
ﬂuu #E
=___o o_u
un
EES
Klo ul
e
K ol
ik g
m T
T
K- T

1 %)

o
F

L) R
IO [ < | on |
Mﬂ
#0 | — |31 | o
Ko | = | ofo |
30 | ™ [ro| o
|

oF
A_ugﬁu_/oo
Ko |38
(52~
3 =
o | = | % [Ro
muﬂ§A_|
el ok

oF
2 A I




N
R
S
w0 |ar
o=
o2
mn | O
Al
wn | <t

il
oo |8
ol IO
o_.m
o_u._AI
<

Kfo

I
W
il
Ko
51

Kk

41,84

25

17.25

> Extry

or
oju

| 107 &

H|SS LIEHHL|CL

—

[

E9| xpetEHof| M s S50| KpX| S}

_A_.O460008
— | R~ (~]Le e
IO | N | N |~
<l
_r
11T =
o O [ |_— [oo
_u._ﬂ&w&m_nmzn
Ko |2 [zn|® D |2
us}
0
0
op | zr|=r ===
= | K- [KF | KF [KF | KF
M|ﬁ6789m
LU IS = e N IS ]
-l ol N R PP PN
zl =
— [UF <] o
go | = (4|7 | |
or (5| < |2 [® |5
o || |w|9|E
M= |— =
S|3 0
) ol
-

Hio
op | zr|=r|=r|=r|%o
= | K- [KE | K (K |~

[
Ml__lu12345

http://dis.kofia.orkr) tf, @2 MXALSA|ALO|EO|A 2|t 27|FYELD

4|

ko
4

| 5% O|&& XIX|

9

—

110

KRW

0000-01-01

2.99

o

o

706
2 71M

t

f

2020-03-20

(el

=
o
K|K|K =3
- 1
o | | |ar || =2 o
mu777§o|_7 o
R | & & &J
SIS ISISISISISIS]3S
w|Z | Z|Z |||z
VA BV Bl BV BV BV BV A B BV,
N L) L}
i od [od o
1 o | 0! 10l
L-E 0= | == =
i} [ ) (]
Koo | 218 13|12 |88
E= 1 Il S IO I IOV IOV R NSV
3
© [ |
msielg35]e8|8|S
_/5,‘|,,|,_/666r04
H0
.__.m02739 ola|o
IS0 |||y |o|(n]|o|d
okl |2| (28|50
E&.ﬂﬂ‘l M| N | oo
N
<AL |
B0 | |37 o | 5w | [0
r HM._O._WMOU_LHw_._m_
K{o M._VWrLumMn..__m.__/m
S|Y| |
— M_”_

740l Xt

IE
o

g]

=%
o=

@

ro

> CHIiE

i
Ko

o=

&

b EXL 812 (HEOfLIX)

o Q|2
7 |®|A
(S8
o IRIR
of |= =
Bl |~ o
=
olo
oK
ol
=[O
ofl e
ol oo | ©
K | OH
ol
a4
o3
e
L e .
0|4
]
10
i) S
ado| 2
gl | OH
ol
Mo
o
o | 3£
~N [e0]
| -
e
3R
0 |22
K0
wi
oF oo
KT oH
r
K-
&0 81
0 RO
ar




H

[

[

of of
x| RHYERI|T

x|
S

ACZ St XL

=

=

Rt7| 7

HA|

L|C}

3

1) MYl 72 EME

S

=
T
2|

| ®

, ge

=

& LICE (TS F4 http://dis.kofia.orkr)

o
PN

=i

oj
ujo

<
Ho

£A

o

FAE ] MRS AIAOIE

Ofl

[

[

XS AIALOIEZL XS5t

4

—_

-
[

2018.07.23 ~
2019.05.30 ~ S x|

SE

<+
oo

iel2

10

Yol XIS B2t

=

=

Fa| 3| A}

prul
=

[ =]
.

Y}, LA

AlEF
==

> UxHE B XE HE

J
{0

A
T+ U

ol sk
[

oIr

H|&(7|El H| &, i ZA++8)=

Tlolo|lololollo|ly| o [m|Ix|lo|la|=|o|lollo|lv| o |IN|r|lo|lo|[=]|o|mn|o|w
T |e(elele(elelel @ |1e(e|m|=(e|e|2(<e]|2] 2@ |e|le[=|e|e|(2|1d|e|=2
o|lo|loc|o|o||lo|loc| o |o|lo|o|oc|o|o|ollco|oc| o |o|o|oc|oc|oc|oc|o|o|o
N
laololalolellelB] @ [RIFIS|a|vw|e|dlt|e| = |o|le|uvu|lajolo|r]|le]|w
alalalalalla|el v |22 a|ln|a(2o]=] = |n]m|alala|ala]|la]e
M{c|oc|c|o|os|c|®@| « |®|x|z|olc|c|N|s|<| = |w|w|c|cS|c|s|sfo]|o
Kk
Of
—|lo|lo|lo|o|lollo|lv| o [w]|w|o|[mn|=|o|o|lo|v|] o |w|o|lvw|v|[=|o|x|o|w
Tlolelale|aflelel @ |2(el==|2|2e[2]e2] 2@ [(2|e|=|2|2|2|N|2]2
o|lo|loc|o|o||lo|loc| o |o|o|o|oc|o|o|ollo|o| o |o|o|oc|oc|oc|oc|o|o|o
N
<
zrlo|o|o|lo|lollolr] @2 |5|18|8|c|lv|x|J|lw]|x]| o |IM|un|[t|la|jo|o|lv|o]|x
cleielelelellela] @ eI T[N Gl @ (il e(e|ele|elele
M{c|oc|oc|o|ollc|®@]| <« |®|>|Y¥|a|oc|c|N|o|<| -~ |w|w|c|c|c|oc|ofo]|o
;n i _ ;n
F <k K F
+ <+ &
- = - = - =
< ~ < ~ < ~
Tof ~ |Kio = ol & | Ko = Tof = Ko
. — K- - = o — K- R = o had K- -
SIEE o | = 7 (oo || |2 o | 7 (oo || |2 o |
H__u_ 1o _ﬂt |Wl.” ﬂ_/l 1ol In_ IW_H I_ﬁl 1o _ﬂt |Wl.”
- =) o+ I = = o+ o = = o+ 2
w e I w
~ Klo ~ ~

A
e
A
—
A
e

—

b

[

b

I
—

FAF

—

|
i

F

[

FAF

—

F

[

FAF

—

F

C
C
C
[

[e)
E|I:|
Qld
=
[e)
E|I:|

o of

=
]

nunu |

C/A
C/A-e




= HAHO =
ngﬁ i:;?j;;; 0.01 0.02 0.071 0.02
A 0.02 0.08 0.02 0.07
SHA A 0.02 0.08 0.02 0.07
b2 A 0.03 0.16 0.03 0.16
ZHOf S| A 0.04 0.25 0.05 0.25
H C Xf A ZES| AHA EFR XD 0.00 0.01 0.00 0.01
2AHEALR 22| 2| A} 0.00 0.00 0.00 0.00
23 0.07 0.43 0.08 042
c/C HEEERS 0.00 0.00 0.00 0.00
-~ Ct=0i0f, S8 0.01 0.06 0.01 0.06
S7H ENEHEE S 0.00 0.02 0.00 0.02
e ME|A £33
oA 0.01 0.08 0.01 0.07
SHA A 0.01 0.08 0.01 0.07
RHE2 8 A 0.00 0.16 0.00 0.16
TR 2| AL 0.00 0.07 0.00 0.07
HE YA E 2| A EFRA XL 0.00 0.01 0.00 0.00
2 HEAFR 22| [ A 0.00 0.00 0.00 0.00
28t 0.00 0.24 0.00 0.23
C/C-P1 7|EtH| & 72 0.00 0.00 0.00 0.00
o o EEDH??;L#jE 0.00 0.06 0.00 0.06
ngﬁ i:;?;;;; 0.00 0.02 0.00 0.02
A 0.00 0.08 0.00 0.07
SHAEA 0.00 0.08 0.00 0.07
RHb2 A 1.29 0.16 1.28 0.16
ZHOf S| A 0.30 0.04 0.30 0.04
H C Xf A ZES| AHA EFR XD 0.06 0.01 0.06 0.01
UHEALR 22| 2| A 0.03 0.00 0.03 0.00
23 1.68 0.21 1.67 0.21
C/C-Ple 7| EfH| g 2 0.00 0.00 0.00 0.00
-~ Ct=0i0f, S8 0.45 0.06 0.45 0.06
S7H ENEHEE S 0.15 0.02 0.15 0.02
g | MHIZ 4R
oA 0.60 0.08 0.60 0.07
SHAA 0.60 0.08 0.58 0.07
RHE2 8 AL 0.26 0.16 0.24 0.16
TR 2| AL 0.16 0.10 0.15 0.10
HE XY A2 2| A EFA XL 0.01 0.01 0.01 0.01
2 HEAFR 22| [ A 0.01 0.00 0.01 0.00
28t 043 0.27 0.41 0.27
C/C-P2 7|EtH| & 72 0.00 0.00 0.00 0.00
o o EEDH??;L#jE 0.09 0.06 0.09 0.06
ngﬁ i:;?;;;; 0.03 0.02 0.03 0.02
A 0.12 0.08 0.11 0.07
SHAEA 0.12 0.08 0.11 0.07
RHE2 8 A 0.18 0.16 0.19 0.16
ZHOf S| A 0.06 0.05 0.06 0.05
H C Xf A E ZES| AHA EFRA XD 0.01 0.01 0.01 0.01
2AHEALR 22| 2| A} 0.00 0.00 0.00 0.00




Bt 0.25 0.22 0.26 0.22

C/C-P2e 7| EfH| g 2 0.00 0.00 0.00 0.00

o o Efiiﬂrﬂblli,f;?jﬂ 0.06 0.06 0.07 0.06
= TAMTHET ©

ngﬁ A HI% DU 0.02 0.02 0.02 0.02

oA 0.08 0.08 0.09 0.07

SHAHA 0.08 0.08 0.08 0.07

Kpat2 A 0.02 0.16 0.02 0.16

ZHOR | AL 0.02 0.13 0.02 0.12

T = XAt 2HS| AR(A EFRI ] 0.00 0.01 0.00 0.01

2 HEAFR 22| 2| A 0.00 0.00 0.00 0.00

B4 0.04 0.30 0.04 0.29

C/C-e 7|EfH| g 72 0.00 0.00 0.00 0.00

-~ EFEDAHrDHH,M%;E—j—E 0.01 0.06 0.01 0.06
-~ AT HHEHT ©

—’,*—3—’;_”%_ ¥ Hlf aaz 0.00 0.02 0.00 0.02

A 0.01 0.08 0.01 0.07

SHAHZA 0.01 0.08 0.01 0.07

Rpat2 &AL 0.00 0.16 0.00 0.16

EHON 2| AL 0.00 0.06 0.00 0.06

HEX A E 2ES| AR(AEF IR 0.00 0.01 0.00 0.01

LHPALE ZHE| 2 A 0.00 0.00 0.00 0.00

Bt 0.01 0.23 0.01 0.23

/s 7|EfH| g F2 0.00 0.00 0.00 0.00

o o Efiiﬂrﬂblli,f;?jﬂ 0.00 0.06 0.00 0.06
= AT HEHT ©

ngﬁ A HI% DU 0.00 0.02 0.00 0.02

oA 0.00 0.08 0.00 0.07

SHAHA 0.00 0.08 0.00 0.07

Kpat2 A 0.00 0.16 0.00 0.15

EHOR S| AL 0.00 0.03 0.00 0.03

£ XAt ZHS| AR(A EFRI ] 0.00 0.00 0.00 0.00

LHEALR 22| 2| AL 0.00 0.00 0.00 0.00

R 0.00 0.19 0.00 0.18

C/s-P 7|EfH| g 72 0.00 0.00 0.00 0.00

-~ EFEDAHrDHH,M%;E—j—E 0.00 0.06 0.00 0.06
—~ AT HHEHT ©

—’,*—3—’;_”%_ ¥ Hlf aaz 0.00 0.02 0.00 0.02

A 0.00 0.08 0.00 0.07

SHAHA 0.00 0.08 0.00 0.07

Xpat2 &AL 25.00 0.16 25.08 0.16

EHON 2| AL 1.94 0.01 1.94 0.01

HEX A E 2ES| AR(AEF IR 1.16 0.01 1.16 0.01

AR 22| 2| A 0.58 0.00 0.58 0.00

Bt 28.68 0.19 28.77 0.18

Class C-F 7|EfH| g F2 0.13 0.00 0.13 0.00

o o Efiiﬂrﬂblli,f;?jﬂ 8.70 0.06 8.80 0.06
= AT HEHT ©

ngﬁ A HI% DU 2.89 0.02 2.96 0.02

oA 11.59 0.08 11.76 0.07

SHHA 11.56 0.08 11.33 0.07




* HEO| XS N (7|ZHETh T HlE
H

= J|EtHIEOI2E A A YAHIE, 52 S2l o5 3 ZHHE § HEOM d4H. BEXoz XEE HE2ZM o). S/is+2= MAS HYUC

X HIHEAUY : glg

-

¥ Ao 42 ZHEOM YYS HIE2 AHHET AX|St= HIEMZ QHEdt0] gateh =X LTt

EE =+, HEHIE

84 HEHE BEE Sofl £XX7t HEE Soff £ESH E9 H 82| +F8 HE XMt HEXtolof Cfst H|E2 2Q & = ASL|C}
(THel: Sghit %)
ofigt HE AQHE H|E ghit
T2 —
SEH8H|E ojof-Z7H=+=H| 2 HESEH8H|E 0joj-Z 742 H|&
L 7] 0 0 0 0.2992
FEATNEAYE T AR FAL 2 E
- = 0 0 0 0.3027
E32(Class)d o1
A M7 1.1994 0 1.1994 0.2996
= 1.1993 0 1.1993 0.3034
M7 0.9414 0 0.9414 0.2999
C/A-e
= 0.9414 0 0.9414 0.303
s M7 1.6861 0 1.6861 0.3016
= 1.6872 0 1.6872 0.3031
M7 0.9438 0 0.9438 0.3007
C/C-P1
= 0.9434 0 0.9434 0.3026
M7 0.8432 0 0.8432 0.3003
C/C-Ple
= 0.8431 0 0.8431 0.303
M7 1.0905 0 1.0905 0.2998
C/C-P2
= 1.0905 0 1.0905 0.3033
M7 0.8903 0 0.8903 0.2998
C/C-P2e
= 0.8903 0 0.8903 0.3029
M7 1.1842 0 1.1842 0.3005
C/C-e
= 1.1856 0 1.1856 0.3033
s M7 0.9223 0 0.9223 0.2995
= 0.9231 0 0.9231 0.303
™7 0.7371 0 0.7371 0.2994
C/s-P
= 0.7353 0 0.7353 0.3029
M7 0.7442 0 0.7442 0.2995
Class C-F
= 0.7442 0 0.7442 0.3029
1) T2 4H|8H|Z(Total Expense Ratio)0|Zt REES; & HEO|AM EESt= 'H01 '7|EHH| 8 W2 =Xt AHTH(EH|E XZAH 7|F)C 2 Lz H|
E2EM Y RE7|7 & EXAAIZL RESH & 2 HEFFS LIEFHL|C
F2) Of-B7H====& H|20[2t Oj0f-F/|+=+EE =AM AEHUHN(EHE AU 7|82 Lis HEEA oig 2&7|7 & EXIX7F 225 0Of-F 7<=

TR2o| &5 LIEtLIC

x3) RAEO YL SHEOIA LAY B82S RHETL KXo HISTHE oHesto] SASH X LiCh

7. EXEXFAFHOA LY

DHOHFEA 2 S 2|1HE '} 22 357| U2 HE 0| EE S3l 7| U 22 327| S0 CHsH MET} +lst FA A IS =tel &
+ QASLICL IR HE0] =2 B2 HiHA++2(0.1%H2) X SHEHHM(HEA 0.3%) EH22 HX £X(xt7} £EHSHH &= HES| H
0| 37t

> DO FAR 2 S S|HE (Ch)- TSl o)
REYUHEEFSHEL[FA]
Of < o &= oy H g 7
= = = = g7zt Akt
246,202 9,327 247,237 9,702 36.41 147.67

F) oY 272 T =S FAVIAUO ZHS I i 287 T ERe FAQ FIMYO =z LhE HIES LIEFHLICH
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2023-01-31 ~ 2023-04-30

36.41

2022-10-31 ~ 2023-01-30

3553

2022-07-31 ~ 2022-10-30

29.75
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